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what local business leaders are saying

Confidence among local business leaders has decreased 10.7% since the previous survey in 
December 2018. 

Most of the change in optimism was noticed in the outlook of local employment levels and 
the general outlook of the local and national economies over the next 12 months. With 
employment, many respondents shifted from expecting employment to increase back in 
December 2018 to now expecting employment to remain the same. 

The general outlook of the local Chico / Butte County economy showed many leaders have 
pulled back from expecting better conditions in the previous survey and are now expecting 
conditions to remain the same over the next 12 months. As for the outlook on the national 
economy, many responses shifted to leaders now expecting conditions to get worse over the 
next year.   
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sales
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Local business conditions

Increase: 59%

Same: 33%

Decrease: 8%

Increase: 61%

Same: 24%
Decrease: 15%

What are expectations for the next 12 months?

Same: 68%

Decrease: 7%

Hot topic!

61.8

Neutral = 50

us business conditions

Want to participate in our next survey? 
Email mfrancis@goldenvalley.bank 

for more information!

Business COnfidence Survey
CHICO AUGUST 2019

How is profit expected to 
change in the next 12 months?

How are top line sales expected 
to change in the next 12 months?

How is the level of employment expected
to change in the next 12 months?
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How confident are you that our 
local economy can recover 

from the Camp Fire?

Not Very Confident 18%

Member FDIC  I  Published September 2019  I  Calen Chapman Consulting

Very Confident 41%

Somewhat Confident 41%

How will general business 
conditions in Chico / Butte County 
change in the next 12 months?

How will general business conditions 
in the U.S. change in the next 12 
months?


